



ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

Ιωάννης Αντ. Παναγιωτόπουλος
Αναπληρωτής Καθηγητής Γενικής Εκκλησιαστικής Ιστορίας
Τμήμα Θεολογίας, Θεολογική Σχολή

Πανεπιστημιούπολη, Θεολογική Σχολή, 157 72, Άνω Ιλίσια, τηλ: +302107275802, email: ipanagio@theol.uoa.gr

Τετάρτη, 23 Ιουνίου 2021

**Επιβεβαίωση συμμετοχής φοιτητή στην εξέταση του μαθήματος:
Γενική Εκκλησιαστική Ιστορία Α΄
Τρίτη 13 Ιουλίου 2021**

Σύμφωνα με την κείμενη Νομοθεσία, τις σχετικές Υπουργικές Αποφάσεις και τις Αποφάσεις της Συγκλήτου του ΕΚΠΑ σχετικά με τον καθορισμό τρόπου και μέσων διεξαγωγής των εξετάσεων του Εαρινού Εξαμήνου του Ακαδημαϊκού Έτους 2020-2021 σε όλα τα προγράμματα σπουδών του ΕΚΠΑ, σας ενημερώνουμε ότι η εξέταση του μαθήματος «Γενική Εκκλησιαστική Ιστορία Α΄» θα διεξαχθεί με **προφορική εξ αποστάσεως εξέταση** με χρήση της εφαρμογής τηλεδιάσκεψης **Webex** και στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://uoa.webex.com/meet/ipanagio>

Για τη συμμετοχή σας στην εξέταση θα πρέπει να διαθέτετε τα εξής:

- Ηλεκτρονικό υπολογιστή, κινητό τηλέφωνο ή tablet, με τα οποία να μπορείτε να συνδεθείτε στην παραπάνω εφαρμογή τηλεδιάσκεψης,
- Επικαιροποιημένο λειτουργικό σύστημα,
- Σύνδεση στο Διαδίκτυο, και
- Κάμερα, ηχεία και μικρόφωνο, για την επικοινωνία με τον διδάσκοντα.

Η ταυτοποίηση σας γίνεται με οπτική επαφή και επίδειξη της φοιτητικής ταυτότητάς σας. Καθ' όλη τη διάρκεια της προφορικής εξέτασης, η εφαρμογή τηλεδιάσκεψης θα πρέπει να παραμένει ανοιχτή, όπως και η κάμερα και το μικρόφωνο. Σε περίπτωση κατά την οποία κάποιος εξεταζόμενος αποσυνδεθεί από το διαδίκτυο ή χαθεί η οπτική επαφή μαζί του, τότε διακόπτεται η εξέτασή του. Οι εξεταζόμενοι θα πρέπει να έχουν συνδεθεί από την αρχή της ώρας προφορικής εξέτασης που έχουν δηλώσει!

Το ΕΚΠΑ σε καμία περίπτωση δεν επεξεργάζεται με αυτοματοποιημένο τρόπο τα προσωπικά σας δεδομένα και δεν προβαίνει στη δημιουργία προφίλ.

Για κάθε εξέταση και σε όλη την διάρκεια που θα είναι ανοιχτές οι κάμερες και τα μικρόφωνα σας για τις ανάγκες της εξέτασης, το ΕΚΠΑ δεν θα καταγράψει και δεν θα συλλέξει για κανένα λόγο προσωπικά σας δεδομένα εικόνας και ήχου. **Απαγορεύεται η καταγραφή από οποιονδήποτε μέρους ή όλης της εξέτασης με ηλεκτρονικά μέσα.**

Προσοχή!

Βεβαιωθείτε ότι συνδέεστε με την ανωτέρω εφαρμογή, προβαίνοντας σε όλες τις αναγκαίες ενέργειες.

Ωρες εξέτασης

1. Πρώτη Ομάδα: **έναρξη εξέτασης 09:00 π.μ.**
2. Δεύτερη Ομάδα: **έναρξη εξέτασης 04:30 μ.μ.**

3. Οι εξεταζόμενοι με προφορικές δοκιμασίες σύμφωνα και με τον Ν. 4009/6 Σεπτ. 2011, ΦΕΚ 195Α, άρ. 33, εδάφιο 8, και άλλες αντίστοιχες διατάξεις: **έναρξη εξέτασης 11:30 π.μ.**

Επιβεβαιώστε τη συμμετοχή σας στην εξ αποστάσεως εξέταση του ήδη δηλωθέντος μαθήματος για την τρέχουσα περίοδο εδώ:

<https://eclass.uoa.gr/modules/questionnaire/admin.php?course=THEOL239&pid=7346>

Καλή επιτυχία!

Ο διδάσκων,

Ιωάννης Αντ. Παναγιωτόπουλος

(*) Η υπογραφή του παρόντος εγγράφου έχει τεθεί στο πρωτότυπο, το οποίο παραμένει στο αρχείο της Γραμματείας του Τμήματος Θεολογίας και η διεκπεραίωσή του θα γίνει ηλεκτρονικά.